



平成 25 年 5 月 16 日

各 位

会 社 名 パ ン チ 工 業 株 式 会 社
住 所 東 京 都 港 区 港 南 二 丁 目 1 2 番 2 3 号
代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 武 田 雅 亮
(コード番号: 6165)
問 合 せ 先 取 締 役 執 行 役 員 財 務 本 部 長 村 田 隆 夫
TEL. 03-5460-8237

(訂正・数値データ訂正)

「平成 25 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正に関するお知らせ

平成 25 年 5 月 13 日 15 時に発表いたしました「平成 25 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容の一部に訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信いたします。

記

1. 訂正の理由

連結キャッシュ・フロー計算書の記載に誤りがありましたため、訂正を行うものであります。

2. 訂正の内容

「3. 連結財務諸表 (4) 連結キャッシュ・フロー計算書」

訂正箇所には、下線を付しております。

(訂正前)

	前連結会計年度 (自 平成23年 4月 1日 至 平成24年 3月31日)	当連結会計年度 (自 平成24年 4月 1日 至 平成25年 3月31日)
財務活動によるキャッシュ・フロー		
<u>自己株式の取得による支出</u>	—	90,000

(訂正後)

	前連結会計年度 (自 平成23年 4月 1日 至 平成24年 3月31日)	当連結会計年度 (自 平成24年 4月 1日 至 平成25年 3月31日)
財務活動によるキャッシュ・フロー		
<u>自己株式の処分による収入</u>	—	90,000

以 上